Отчет о работе Управляющего совета 
МБОУ "Целинская средняя общеобразовательная школа №8"
 за 2016-2017 учебный год

Управляющий совет МБОУ "Целинская средняя общеобразовательная школа № 8", как орган общественного управления школой, является заказчиком образовательных услуг и направленности воспитательной работы школы, активно участвует в решении вопросов связи с общественностью, участвует в выработке стратегии учреждения, в обсуждении учебных планов и используемых учебных программ и методик, в организации воспитательного процесса школы. 
В состав Управляющего совета 2016-2017 учебного года входили  21 человек, из них   9 – представители родительской общественности, 9 – члены  трудового коллектива, 3 - обучающиеся школы.  Для подготовки материалов к заседаниям Управляющего совета и выработки проектов решений организована работа постоянных комиссий Управляющего совета:
- учебная комиссия;
- финансово-экономическая комиссия;
- комиссия по контролю за состоянием здоровья и соблюдением техники безопасности в учебном процессе;
- комиссия по работе с родителями и местным сообществом.
 
           На заседании Управляющего совета заслушивались отчеты о проделанной работе, анализировались проведенные мероприятия, давалась им оценка.
          План работы Управляющего совета был составлен таким образом, чтобы в полном объеме охватить ключевые направления деятельности  школы.
Заседания Управляющего совета проводились регулярно в соответствии с принятым планом работы на учебный год. Заседания проходили при необходимом кворуме, явка членов Управляющего совета была достаточной для проведения заседаний.
В 2016 -2017 учебном году было проведено 5 заседания, на которых рассматривались и обсуждались следующие вопросы:
1.  Отчёт о работе Управляющего Совета за прошедший учебный год,  утверждение плана работы на 2016-2017 учебный год.
1. Рассмотрение вопросов:
– о готовности школы к новому учебному году;
-  утверждение плана заседаний УС;
- утверждение расстановки кадров на новый учебный год;
- об организации питания и подвоза детей;
- о поведении учащихся и пребывание их в вечернее время на улице.
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4.  Поддержка детей из малообеспеченных семей. Отчёт органов ученического самоуправления.

5. О создании комфортных условий в школе для учёбы и развитие материально-технической базы школы»
6.  Выполнение правил внутреннего распорядка персоналом школы с точки зрения сохранения здоровья. Состояние медицинского обследования учащихся на начало учебного года. Организация качественного питания учащихся.    Об обеспеченности учебниками на новый учебный год.

7. О ходе подготовки и о ходе проведения промежуточной аттестации школьников.
8.  О поощрении учащихся школы за учёбу и творческие дела. Утверждение перечня учебников, используемых в образовательном учреждении. Об утверждении плана публичного доклада директора школы. О ходе подготовки к  летней оздоровительной кампании. Об утверждении списка общественных наблюдателей на Государственной   итоговой аттестации.

9. О выдвижении учителя Муниципального общеобразовательного учреждения   Целинской средней общеобразовательной школы № 8 Целинского района п. Целина Усовой Ирины Евгеньевны для участия в конкурсном отборе лучших учителей образовательных учреждений для денежного поощрения за высокое педагогическое мастерство и значительный вклад в образование.
             Управляющий совет школы в течение года осуществлял постоянный контроль по  выполнению санитарно-гигиенических правил в помещениях школы, школьном буфете. Регулярно проводились проверки работы медицинского кабинета,  технического персонала. Один раз в неделю проводились проверки работы школьного буфета: проверялось качество  продукции, её соответствие СанПиН, санитарное состояние.   Управляющий совет оказывал содействие в создании безопасных условий обучения, воспитания и труда в учреждении.
       
      Члены Управляющего совета принимали активное участие в подготовке и проведении общешкольных мероприятий:  "Осенняя выставка-ярмарка", "День здоровья", "Уроки мужества" и другие.
Информирование общественности о деятельности Управляющего совета происходит через Интернет - сайт школы  по адресу: http://school8-сelina.ucoz.net . На странице Управляющего совета можно ознакомиться с нормативно-правовыми документами регламентирующими деятельность Управляющего совета, протоколами Управляющего совета.
Все принятые  решения УС обеспечивали повышение эффективности работы образовательного учреждения  в учебном году. Педагогический коллектив школы способен обеспечить высокий уровень качества образования, развития интеллектуальных способностей и творческого потенциала обучающихся, формирования у школьников способности действовать в ситуации открытого динамично развивающегося общества.
В новом 2017-2018 учебном году планируется уделить особое внимание в работе Управляющего Совета таким направлениям, как  организация досуговой деятельности учащихся, занятости учащихся во второй половине дня, повышение уровня воспитанности обучающихся, культуры общения. 
Анализ работы обсудили и одобрили на заседании Управляющего Совета   22.05.2017г года.
 Председатель Управляющего совета                                                    С.В. Куликова



