Отчет о работе Управляющего Совета 
МБОУ "Целинская средняя общеобразовательная школа №8"
 за 2017-2018 учебный год
       Управляющий Совет в 2017-2018 учебном году осуществлял свою деятельность совместно со школьным сообществом и принимал решения, входящие в его компетенцию в соответствие с Уставом школы и Положением об Управляющем Совете. 
     Управляющий Совет, как орган общественного управления школой, является заказчиком образовательных услуг и направленности воспитательной работы школы, активно участвует в решении вопросов связи с общественностью, участвует в выработке стратегии учреждения, в обсуждении учебных планов и используемых учебных программ и методик.
       В 2017 -2018 учебном году в школе успешно работал Управляющий совет школы, возглавляемый  Куликовой С.В.,  заместителем директора УПФР в Целинском районе. В состав Управляющего совета входили обучающиеся 3 ступени общего образования, представители родителей обучающихся, работники образовательной организации. 
     Основная цель деятельности Совета заключалась в решение вопросов, связанных с функционированием и развитием МБОУ ЦСОШ №8. 
   Управляющий Совет   строил свою работу на принципах:  
· Управляющий Совет действует как корпоративный орган, созданный для  защиты интересов школы;  
· Управляющий Совет является коллегиальным органом, наделенный управленческими полномочиями; 
·  Управление школы осуществляется по принципу распределения полномочий между директором школы и Управляющим Советом;  
· Управляющий Совет работает на принципах открытости и демократической подотчетности участникам образовательного процесса и местному сообществу. 
 Работа Управляющего Совета строится по утвержденному плану, согласно которому в течение 2017-2018 учебного года было проведено  4 заседания. 
Управляющий совет определял стратегические направления в деятельности образовательного учреждения и наблюдал за тем, как они претворяются в жизнь директором и педагогическим коллективом. Центральным в деятельности Управляющего Совета в 2017-2018 учебном году было рассмотрение вопросов, связанных с реализацией Программы развития школы, Образовательной программы, ведением внеурочной деятельности.  
Представители совета приняли активное участие в анализе потребностей и интересов учащихся и их родителей в выборе  внеурочных программ учебного плана на 2017-2018 учебный год. Особое внимание уделялось контролю за обучением детей с ограниченными возможностями здоровья, детей из приемных семей, находящихся под опекой. Члены Управляющего совета принимали участие в работе педагогических советов, встречались с родителями учащихся, членами родительских комитетов классов, где родители школьников рассказывали о своих пожеланиях и потребностях. 
Одним из направлений работы Управляющего Совета была организация питания. Представители Совета в разное время осуществляли  контроль  организацией питания школьников. 
 Совершенствуется и развивается информированность участников образовательного процесса по средствам IT-технологий: интернет, мобильный интернет, а также публикация отдельных материалов в СМИ. О деятельности  школы можно узнать, на сайте,  который соответствует всем запросам общества (http://school8-сelina.ucoz.net). 
Заседания Управляющего Света всегда проходили по-деловому, очень активно в них участвовали все члены Совета. Управляющему Совету и администрации  школы удалось сформировать отношения сотрудничества, что, безусловно, является благоприятной основой для совместной деятельности, формирования положительного эмоционального настроя у педагогов учащихся и их привлечения к работе. 
	По предложению членов Управляющего Совета проводились опросы участников образовательного процесса с целью изучения степени удовлетворенности родителей деятельностью различных служб  ОУ, рейды с целью изучения организации   питания, обеспечения безопасности жизнедеятельности  школы. По результатам опроса было выявлено, что коэффициент удовлетворенности родителей равен 4,4 – высокий уровень удовлетворенности; учащихся – 4,5 (высокий уровень удовлетворенности); педагогов – 4,7 (высокий уровень удовлетворенности). 
	Члены Управляющего совета принимают активное участие во всех общешкольных мероприятиях.  

[bookmark: _GoBack]О работе Управляющего Совета  школы можно узнать на действующем   стенде в ОУ. С вопросами, касающимися работы Управляющего Совета, функционирования и развития МБОУ ЦСОШ №8 можно обращаться непосредственно к членам Управляющего Совета, председателю Управляющего Совета,   которая работает согласно графика: каждый четверг  с 16.00 до 17.00 часов в школе.
В целом работа Управляющего совета признана эффективной, вопросы, выносимые на рассмотрение Управляющего Совета, были актуальными, решения, принятые на заседаниях, носили конструктивный и современный  характер. Модель общественно-государственного управления школой -  Управляющий Совет - оправдывает свое название и является неотъемлемой частью в жизни  школы.

Председатель Управляющего совета                          С.В. Куликова



